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► PRODUCT INTRODUCTION

This multifunctional beauty device is using the 4 most popular beauty
technologies: RF(Radio frequency),EMS(Micro current), Acoustic vibration,
Led light therapy, so that you can enjoy professional skin care at home like
beauty institutions.

At the same time our company carefully study the five major beauty
modes: clean, Lift, Lead in, Anti-aging, Remove acne, you can choose to use
which mode according to your needs, saying goodbye to the traditional,
complex choices of mode beauty device, making your using more easily. The
common skin care products and only affect in the skin surface, our device
can stimulate the deep skin, so you can effectively improve the skin
problems.

► PACKING LIST
• User Manual x1

• Main Body x1

• USB Charging Cable x1

• Charging Base x1
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► PRODUCT SCHEMATIC

Probe head
for EMS/RF

Energy level button
Mode/Power button

Led light

LCD screen

Charging base

Charging Port

► SAFETY PRECAUTIONS
Please read these safety precautions carefully, then use the device

according to the manual. In order to make sure you can use the device
correctly and avoid the damage to others, please follow these precautions.

Warning
• Please do not use other ways besides the manual to use the device,

otherwise it maybe break down and causing accident.

• If users are suffering from physical, sensory and psychiatric disease or
undergoing dermatological treatments, then please use our product
when you are monitored by some special person or responsible person
(such as skin specialist).

• Please do not twine the charging cable on the power plug.
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• Please do not destroy the charging cable, and do not bend, twist, stretch
it, or add heavy things on it, or put it on high temperature place, also do
not bundle and process it to prevent from.

• Using the device for a long time or in wrong way will cause the charging
cable broken, if you find following conditions, please stop using the
device：
1. The cable can not be original shape.

2. The head of cable is damaged.

• Please do not throw the device in the fire.

• Please do not put the device into the water or wash it.
• Please do not give the device to the baby and child and put it away from

them.

Attention
• This product is only for daily use, please do not disassemble, remould,

repair it.
• Please do not several people share this device.

• Please stop using the device and consult the professional doctors when
the skin is pain and uncomfortable.

• Please do not use or store the device and its accessories in some damp
places like shower room.

• Please do not throw the device strongly to avoid damage it by collision.

• Please stop using the device when it is broken.

• Please do not touch the device when it is in the water, and disconnect
power, preventing from electric shock.
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► PRODUCT USE METHOD
Before Using

Please make sure the device charged 2 hours and enough energy.

1. Steps Of Using

Please press and hold it for 3 seconds to turn on the device, light the
Lcd screen, now the mode is acquiescent, that is dean mode, energy
level is 1, time is 5 minutes, and time is 5 minutes countdown state.

2. Energy Level Adjustment
In any mode of beauty device,you can press to choose which level,
the order is from 1 to 5 level, which is showed by the on the LCD
screen.

Show Energy Level:1
Show Energy Level:2
Show Energy Level:3
Show Energy Level:4
Show Energy Level:5

3. Description of Modes

Press to choose the mode, when the mode is selected, on the screen
there will be a after that mode, the mode which is not selected not
have .

Using RF(Radio Frequency), EMS(Micro current), Acoustic Vibration, Led
Lights technology together to study 5 beauty modes:
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3.1 RF(Radio Frequency)Function

RF is a high frequency and a thermal penetration therapy, which is
through RF conductive head.it transmits a kind of electromagnetic energy
caused by high frequency ac change to the subcutaneous tissue. It can
also stimulate the dermis collagen regeneration, increasing the thickness
and the density of the dermis. It will lift and fill wrinkles, eliminate the
scars and restore skin elasticity and luster.

3.2 EMS(Micro current)Function
It is a special technology of electrical perforation method, and it can in
short time create space between the cells so that the essence of liquid
components can be directly delivered to the skin surface and dermal
layer, compared with Ions, its ability is 10 times on the 1MM from the
surface of skin. 4mm is 25 times. So it can make sure the essence can be
absorbed effectively.

3.3 Acoustic Vibration Function
It can massage and smooth nerves, promote blood circulation, speed up
the metabolism, make the skin more compact.

3.4 Led Light Function
Red light - Wavelength:620nm(±5nm)
It can promote collagen regeneration, make the skin more elastic,
suitable for relaxation or wrinkled skin use.

Green light - Wavelength:520nm (±5nm)
It can solve pigmentation, discoloration, freckles, sun spots and age
spots. It can also dilute and reduce the existing pigmentation, improve
the skin color, and protect the skin to from future potential pigmentation
crisis. Melanin grows on epidermal surface, green light can inhibit the
excessive production of melanin, preventing the pigment growth.
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Blue light - Wavelength: 465nm (±5nm)
It can kill the bacteria, promote blood circulation. It also can penetrate the
skin below the 0.25MM, destroying bacteria living environment,
eliminating acne on the skin, pain, congestion, which can make skin
soothing and resting.

Yellow light - Wavelength: 590nm (±5nm)
It will stimulate the lymph and nervous system, which is used to regulate
the muscles and stimulate the immune system, and relax and restore the
balance of sensitive skin.

Pink light - Wavelength: 700nm (±5nm)
It will promote blood circulation, strengthen the beauty solution
absorption, whitening skin, suitable for dark skin color.

Five modes:

Clean Mode
Clean up harmful substances in the skin, metal ions,
reduce pigmentation, improve skin tone, accelerate
blood circulation and skin metabolism

Lift Mode
Restore skin flexibility, pulling wrinkles, adjust the
muscles and stimulate the lymphatic system, reshape
the face curve

Lead in Mode Create space between cells in short time, led in the
essence of nutrition effectively

Anti-aging Mode Promote skin collagen regeneration, enhance skin
vitality, compact skin, improve skin relaxation

Remove Acne Mode
Promote blood circulation, anti-inflammatory,
sterilization, effectively remove the skin acne, shrink
pores
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4. Skin Care Time

After research, the following is the best time for each mode of use：

• Clean mode
• Lift mode
• Lead in mode
• Anti-aging mode
• Remove Acne mode

Default time 5 minutes
Default time of 10 minutes
Default time 10 minutes
Default time is 10 minutes
Default time 5 minutes

Once you choose a mode, the LCD screen at the bottom of the time will
be based on the default time to show the countdown state, such as
5mins, 4mins... until it turns off,

Long press 3 seconds, can also be turn off.

5. Operation Method
After cleaning the skin, take the essence.
Operate from bottom to top, from inside to outside of the skin, pulling
on the skin to move.

This product must be used in conjunction with the beauty liquid, the use
of normal skin is two or three times a week.

This product must be used in conjunction with the beauty liquid, the use
of normal skin is two or three times a week.

6.Power Query Function
Power is 3 grid display, power display is as follows：

1 Grid Battery Battery remaining capacity： 0-30%
2 Grid Battery Battery remaining capacity： 30%-70%
3 Grid Battery Battery remaining capacity： 70%-100%
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When the battery is low, the upper right corner of the battery icon has
been flashing, it is prompt to charge the device.

7. Charging

Charging Method

• Connect the power cable and the adapter to the device base for charging,
or connect the power cable and the adapter to the device directly.

• The battery icon flashes during charging.

• When the charge is complete, the battery icon returns to normal.

► PRODUCT MAINTENANCE
• After using, please use paper, towels or dry soft doth to clean the head of
the device, when the dirt is difficult to remove, please try use soft cloth
with a little water.

• When you do not use this product for a long time, it is recommended that
you charge the device regularly and store it in a dry, cool place.

• The device is not completely waterproof, please do not use water to
clean the instrument to avoid damage.

► COMMON PROBLEMS AND SOLUTIONS
• No Feeling on Face: 1 . Please put the instrument head parallel to the
face.

2. Adjust the energy power.

• The device is not work: Lack of battery remaining capacity, please charge
it.

• The energy level is not available: 1. Internal parts of the device damaged
2. Button stuck
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• If this product can't work normally, please stop using it then contact the
factory after-sales service personnel

► PRODUCT SPECIFICATION
Charging Voltage 5V, 500mA
Charging Hours 2 hours
Battery Capacity 3.7V, 1000 mAh
Vibration Frequency 8600 ( ± 10 ) rpm
Net Weight 135g
Charging Base DC 5V 1A

► PRODUCT WARRANTY
1. This device warranty time is 12 months, and it counts from the day you
buy.

2. In warranty, following the manual and normal use, then if the device
appears materials defect, use troubles and craft problem, we will repair it for
free.

3. Due to the improper storage, crash, unauthorized disassemble, the battery
normal loss and other causes of product failure, these conditions is beyond
the range of warranty.

4. This warranty card can not reissued under any circumstances, please be
sure to keep it and present it at the time of warranty. In the after-sales
service, if there are problems, please contact us.
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► Introducción del producto

El dispositivo estético multifuncional dispone las 4 tecnologías estéticas
más populares: RF (radiofrecuencia), EMS (micro corriente), vibración
acústica, terapia con luz Led, con las cuales que puede disfrutar del
cuidado profesional de la piel en su hogar como las instituciones de
belleza.

Mientras nuestra empresa estudia minuciosamente los cinco principales
modos de estética: limpiar, tirar, acomodar, antienvejecimiento y eliminar
el acné, puede elegir el modo según sus necesidades y decirle adiós a las
opciones tradicionales y complejas de otros dispositivos estéticos,
haciendo que su uso sea más fácil. Los productos convencionales para el
cuidado de la piel se afectan solamente la superficie de la piel, sin
embargo nuestro dispositivo puede estimular la piel profunda, por lo que
puede mejorar efectivamente los problemas de la piel.

► Lista de embalaje
• Manual de usuario x1

• Anfitrión x1

• Cable de carga USB x1

• Base de carga x1
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► Struttura del prodoto

Cabezal de sonda
para EMS/RF Luz led

Pantalla LCD

Botón de nivel de energía
Botón de modo/encendido

Base de carga

Puerto de carga

► Precauciones de seguridad
Lease minuciosamente estas precauciones de seguridad, luego use el
dispositivo de acuerdo con el manual. Para asegurarse de que puede utilizar
el dispositivo correctamente y evitar daños a otras personas, siga estas
precauciones.

Advertencia
• No utilice el dispositivo de otras formas no señaladas en el manual,

de lo contrario podría romper el producto y provocar un accidente.

• Si los usuarios están sufriendo las enfermedades físicas, sensoriales y
psiquiátricas o se someten a tratamientos dermatológicos, debe utilizar
nuestro producto bajo la consulta de una persona especial o una persona
responsable (como un especialista de la piel).
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• No doble el cable de carga en el enchufe de alimentación.

• No rompa el cable de carga, ni lo doble,lo tuerza, estire o cologue objetos
pesados sobre él, ni lo coloque en un lugar de alta temperatura, tampoco lo
enrolle ni lo procese.

• En caso de que utilice el dispositivo durante un período prolongado o
incorrecto, se romperá el cable de carga, deje de usar el dispositivo si
encuentra las siguientes condiciones:
1.El cable no puede recuperar forma original. 2.Está dañada la punta del
cable.

• No coloque el dispositivo en el fuego.

• No ponga el dispositivo en el agua ni lo lave.

• No le entregue el dispositivo al bebé y al niño, y no deje guardarlo a los
mismos.

Atención
• Este producto es solamente para el uso diario, no lo desmonte, ni lo

remoldear no repare.

• No comparta este dispositivo con varias personas .

• Deje de usar el dispositivo y consulte a los médicos profesionales cuando la
pielesté adolorida e incómoda.

• No utilice ni almacene el dispositivo y sus accesorios en lugares húmedos
como el baño.

• No tire el dispositivo con fuerza para evitar dañarlo por colisión.

• Deje de usar el dispositivo cuando está roto.

• No toque el dispositivo cuando esté en el agua y desconecte la alimentación,
evitando descargas eléctricas.
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►Método de uso del producto
Antes de usar

Compruebe que el dispositivo haya sido cargado con 2 horas y suficiente
energía.
Este dispositivo debe ser utilizado con productos de belleza.

1.Pasos de uso

Presione manténgalo presionado durante 3 segundos para encender el
dispositivo, encienda la pantalla Lcd, ahora el modo es aquiescente, es
decir, en modo por defecto, el nivel de energía es 1, el tiempo es de 5
minutos y el tiempo es de 5 minutos de cuenta atrás.

2.Ajuste del nivel de energía
En cualquier modo de dispositivo estético, puede presionar para elegir
el nivel deseado, el orden es de 1 a 5, que se muestra en la pantalla LCD.

Demuestra Nivel energía:1
Demuestra Nivel energía:2
Demuestra Nivel energía:3
Demuestra Nivel energía:4
Demuestra Nivel energía:5

3.Descripción de los modos

Presione a elegir el modo, al ser seleccionado el modo, en la pantalla
habrá un posterior a ese modo, el modo que no se selecciona no
tiene .

Usando juntos los 5 modos estéticos tales como RF (Radio Frecuencia),
EMS (Micro corriente), Vibración Acústica, tecnología de luces Led para
estudiarlos:
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3.1 Función RF (Radiofrecuencia)
Es una terapia de penetración térmica de alta frecuencia la RF, que se
realiza a través de la cabeza conductora de RF. Transmite un tipo de
energía electromagnética causada por el cambio de CA de alta frecuencia
a la terapia subcutánea. También puede estimular la regeneración del
colágeno de la dermis, aumentando el grosor y la densidad de la dermis.
tirará y rellenará las arrugas, eliminará las cicatrices y restaurará la
elasticidad y el brillo de la piel.

3.2 Función EMS (Microcorriente)
Es una tecnología especial del método de perforación eléctrica, y en poco
tiempo puede crear espacio entre las células para que la esencia de los
componentes líquidos se pueda enviar directamente a la superficie de la
piel y la capa dérmica, en comparación con los lones, su capacidad es 10
veces en 1MM de la superficie de la piel. 4mm es 25 veces. Así que
puede asegurarse de que la esencia pueda ser absorbida efectivamente.

3.3 Función de vibración acústica
Puede hacer masajes y suavizar los nervios, promover la circulación
sanguínea, acelerar el metabolismo, hacer que la piel sea más compacta.

3.4 Función de luz led
Luz roja - Longitud de onda: 620nm (±5nm)
Puede promover la regeneración del colágeno, hacer que la piel sea más
elástica, adecuada para la relajación o el uso de la piel arrugada.

Luz verde - Longitud de onda: 520nm (±5nm)
Puede disolver las impurezas faciales tales como pigmentaciones,
decoloraciones, pecas, manchas solares y manchas de la edad. También
puede diluir y reducir la pigmentación existente, mejorar el color de la piel
y protegerla de posibles crisis futuras de pigmentación. La melanina crece
en la superficie epidérmica, la luz verde puede inhibir la producción
excesiva de melanina, impidiendo el crecimiento de pigmento.
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Luz azul - Longitud de onda: 465nm (±5nm)
Puede desinfectar las bacterias, promover la circulación sanguínea.
también puede penetrar en la piel por debajo de 0.25MM, destruyendo el
ambiente de vida de las bacterias, eliminando el acné en la piel, el dolor y
la congestión, lo que puede hacer que la piel se calme y descanse.

Luz amarilla - Longitud de onda: 590nm (±5nm)
El cual se estimulará el sistema de la linfa y nervioso, que se utiliza para
regular los músculos y estimular el sistema inmunológico, y relajar y
restaurar el equilibrio de la piel sensible.

Luz Rosa- Longitud de onda: 700nm (±5nm)
El cual promoverá la circulación sanguínea, fortalecerá la absorción de la
solución de belleza, blanquear la piel, adecuado para el color oscuro de la
piel.

5 Modos:

Modo Limpiar
Limpiar las sustancias nocivas en la piel, los
iones metálicos, reduce la pigmentación, mejora
el tono de la piel, acelera la circulación sanguínea
y el metabolismo de la piel

Modo de Tiro
Recuperar la flexibilidad de la piel, eliminar
arrugas, ajusta los músculos y estimula el sistema
linfático, remodela la curva de la cara

ModoMejorar la Absorción
Crear espacio entre las células en poco tiempo,
liderado en la esencia de la nutrición de manera
efectiva

Modo Antienvejecimiento
Promueva la regeneración de colágeno de la
piel, mejore la vitalidad de la piel, compacte la
piel, mejore la relajación de la piel

Modo Eliminar acné
Promueve la circulación sanguínea, antiinflamatorio,
esterilizar la cara, eliminar eficazmente el acné de la
piel, reducir los poros
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4.Tiempo para cuidar la piel
Tras la investigación, es el momento más mejor para cada modo de uso como
los siguientes:

Una vez elegido un modo, la pantalla LCD en la parte inferior del tiempo se
basará en el tiempo predeterminado para mostrar el estado de cuenta
atrás, como 5mins, 4mins ...
Pulsación durante 3 segundos, podrá apagarlo.

5.Método de operación

Después de limpiar la piel, ponga la esencia.
Lo maneja de abajo hacia arriba, desde adentro hacia afuera de la piel,
tirando de ella para moverla.
Este producto debe usarse junto con el líquido estético, el uso de la piel
normal es dos o tres veces por semana.
Este producto debe usarse junto con el líquido estético, el uso de la piel
normal es dos o tres veces por semana.

6.Power query functie
La energía es de 3 cuadrículas, la visualización de la energía es la
siguiente:
:

• Modo de Limpiar
• Modo de Tirar
• Modo Cómodo
• Modo Antienvejecimiento
• Modo Eliminar acné

Tiempo predeterminado 5minutos
Tiempo predeterminado 10minutos
Tiempo predeterminado 10minutos
Tiempo predeterminado 10minutos
Tiempo predeterminado 5minutos

1 cuadrilas con capacidad restante de batería: 0-30%
2 cuadrilas con capacidad restante de batería: 30%-70%
3 cuadrilas con capacidad restante de batería: 70%-100%
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Cuando el volumen de la batería está baja,se parpadeará el icono de la
bateríaen la esquina superior derecha, indicandole que cargue el
dispositivo.

7. Cargando

Método de carga

• Conecte el cable de alimentación y el adaptador a la base del dispositivo
para cargar, o directamente. al dispositivo.

• parpadeará el icono de la batería durante la carga.

• Cuando se completa la carga, el icono de la batería vuelve a la normalida.

►Mantenimiento del producto
• Después del uso, utilice papel, toallas o un paño suave y seco a limpiar la
cabeza del dispositivo; cuando sea difícil eliminar la suciedad, intente
utilizar un paño suave con un poco de agura.

• Si no usar este producto durante mucho tiempo, se recomienda que
cargue el dispositivo regularmente y lo guarde en un lugar fresco y seco.

• El dispositivo no es completamente impermeable, no utilice agua para
limpiar el instrumento para evitar daños.

► Problemas generales y soluciones
• No sentirse en la cara:

1. Ponga la cabeza del instrumento en paralela a la cara.
2. Ajustar la potencia energética.

• No funciona el dispositivo : Falta la capacidad restante de la batería,
cárguela.

• El nivel de energía no está disponible: 1.Está dañado las partes
internas del dispositivo. 2. Botón bloqueado.
• Si este producto no funciona normalmente, deje de usarlo, póngase en
contacto con el personal de servicio postventa de la fábrica.

•
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► Especificaciones del producto
Voltaje de carga 5V, 500mA
Horas de carga 2 horas
Capacidad de la batería 3.7V, 1000mAh
Frecuencia de vibración 8600 ( ± 10 ) rpm
Peso neto 135g
Base de carga DC 5V 1A

► Garantía del producto
1. El plazo de garantía de este dispositivo es de 12 meses, y cuenta desde el
día en que compra.

2. Si lo usa normalmente y siguiendo el manual,mientras el dispositivo
presenta defectos en los materiales, problemas de uso y problemas de la
artesanía, lo repararemos sin cargo bajogarantía.

3. No disfrutará de la garantía por un almacenamiento inadecuado, un
bloqueo, un desmontaje no autorizado, la pérdida normal de la batería y
otras causas de falla del producto.

4. Esta hoja de garantía no se puede volver a emitir bajo ninguna
circunstancia, asegúrese de conservarla y presentarla en el momento de
solicitar el servicio postventa, si hay problemas, por favor contáctenos.

► Servicio postventa
Alguna pregunta, por favor sientase libre de
contactarnos: Info@benjastore.com
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► Présentation du produit

Cet appareil de beauté multifonctionnel utilise les 4 technologies de beauté les
plus populaires:RF (radiofréquence), EMS (micro-courant), vibration
acoustique, traitement par la lumière LED, afin que vous puissiez profiter de
soins de la peau professionnels à la maison, comme des instituts de beauté.

Dans le même temps, notre société étudie attentivement les cinq principaux
modes beauté:Nettoyez, soulevez, dirigez, anti-âge, éliminez l'acné, vous
pouvez choisir le mode qui vous convient le mieux, en faisant votre adieu aux
choix complexes et traditionnels d'appareils de beauté en mode, ce qui vous
permet de l'utiliser plus facilement.Les produits de soins de la peau courants
et affectent uniquement à la surface de la peau, notre appareil peut stimuler la
peau en profondeur, de sorte que vous pouvez effectivement améliorer les
problèmes de peau.

► Liste de colisage
• Manuel utilisateur x1

• Corps principal x1

• Câble de charge USB x1

• Charging Base x1
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► Schéma du produit

Tête de sonde
pour EMS / RF

Bouton de niveau d'énergie
Bouton Mode / Alimentation

Lumière LED

écran LCD

Charging base

Port de chargement

► Précautions de sécurité
Veuillez lire attentivement ces précautions de sécurité, puis utilisez

l’appareil conformément au manuel. Afin de vous assurer que vous pouvez
utiliser le périphérique correctement et éviter d’endommager les autres,
veuillez suivre ces précautions.

Warning
• Veuillez ne pas utiliser d'autres moyens que le manuel pour utiliser

l'appareil, sinon l'appareil pourrait tomber en panne et causer des
accidents.

• Si les utilisateurs souffrent de maladies physiques, sensorielles et
psychiatriques ou sont sous traitement dermatologique, veuillez utiliser
notre produit lorsque vous êtes surveillé par une personne spéciale ou un
responsable (comme un spécialiste de la peau).

• Ne tordez pas le câble de charge sur la prise d'alimentation.
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• Ne détruisez pas le câble de charge, ne le pliez pas, ne le tordez pas, ne
l'étirez pas et ne posez pas d'objets lourds dessus, ne le placez pas à
haute température, ne le regroupez pas et ne le traitez pas pour le
protéger.

• Si vous utilisez l'appareil pendant une période prolongée ou dans le
mauvais sens, le câble de chargement sera brisé. Si vous constatez les
conditions suivantes, arrêtez d'utiliser l'appareil:

3. Le câble ne peut pas être de forme originale.

4. La tête de câble est endommagée.

• Ne jetez pas l'appareil au feu.

• Veuillez ne pas mettre l'appareil dans l'eau ni le laver.
• Ne donnez pas l'appareil au bébé et à l'enfant et ne le mettez pas à

l'écart.

Attention
• Ce produit est uniquement destiné à un usage quotidien, veuillez ne pas

le démonter, le remouler, le réparer.
• S'il vous plaît, ne plusieurs personnes partagent cet appareil.
• Arrêtez d'utiliser l'appareil et consultez un médecin professionnel lorsque

la peau est douloureuse et inconfortable.
• Veuillez ne pas utiliser ni ranger l'appareil et ses accessoires dans des

endroits humides, tels que des douches.
• Ne jetez pas l'appareil avec force pour éviter de l'endommager par
collision.

• Veuillez cesser d'utiliser l'appareil s'il est cassé.

• Ne touchez pas l'appareil quand il est dans l'eau, et débranchez l'appareil
pour éviter tout risque d'électrocution.
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►Méthode d'utilisation du produit
Avant d'utiliser

Assurez-vous que l'appareil est chargé pendant 2 heures et
suffisamment d'énergie.

3. étapes de l'utilisation

S'il vous plaît appuyez sur et maintenez pendant 3 secondes pour
allumer l'appareil, allumer l'écran LCD, le mode est maintenant
acquiescent, c’est-à-dire le mode doyen, le niveau d’énergie est 1, le
temps est de 5 minutes et le temps est de 5 minutes en compte à
rebours.

5. Réglage du niveau d'énergie
In any mode of beauty device,you can press to choose which level, the
order is from 1 to 5 level, which is showed by the on the Lcd screen.

Show Energy Level:1
Show Energy Level:2
Show Energy Level:3
Show Energy Level:4
Show Energy Level:5

6. Description des modes

Appuyez sur pour choisir le mode. Lorsque le mode est sélectionné,
on il y aura un à l'écran après ce mode, le mode non sélectionné
n'aura pas .

Utilisant les technologies RF (Radio Fréquence), EMS (Micro-courant),
Vibration Acoustique, Lumières Led pour étudier 5 modes de beauté:
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3.1 Fonction RF (radiofréquence)

La RF est une thérapie à haute fréquence et à pénétration thermique qui
passe par une tête conductrice RF.il transmet une sorte d'énergie
électromagnétique causée par un changement de fréquence à haute
fréquence au traitement sous-cutané. Il peut également stimuler la
régénération du derme par le derme, en augmentant l'épaisseur et la
densité du derme. Il soulève et comble les rides, élimine les cicatrices et
restaure l'élasticité et le lustre de la peau.

3.2 Fonction EMS (Microcourant)
Il s’agit d’une technologie spéciale de la méthode de perforation
électrique, qui permet de créer rapidement un espace entre les cellules, de
sorte que l’essence des composants liquides puisse être directement
transmise à la surface de la peau et à la couche dermique. le 1MM de la
surface de la peau. 4mm est 25 fois. Cela permet donc de s'assurer que
l'essence peut être absorbée efficacement.

3.3 Fonction de vibration acoustique
Il peut masser et lisser les nerfs, favoriser la circulation sanguine, accélérer
le métabolisme, rendre la peau plus compacte.

3.4 Fonction de lumière led
Lumière rouge - Longueur d'onde: 620nm (±5nm)
Il peut favoriser la régénération du collagène, rendre la peau plus
élastique, propice à la relaxation ou à l’utilisation d’une peau ridée.

Lumière verte - Longueur d'onde: 520 nm (±5 nm)
Il peut résoudre les problèmes de pigmentation, de décoloration, de
taches de rousseur, de taches solaires et de taches de vieillesse. Il peut
également diluer et réduire la pigmentation existante, améliorer la couleur
de la peau et la protéger contre une éventuelle crise de pigmentation. La
mélanine se développe à la surface de l'épiderme, la lumière verte peut
inhiber la production excessive de mélanine, empêchant ainsi la croissance
des pigments.
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Lumière bleue - Longueur d'onde: 465nm (±5nm)
Il peut tuer les bactéries, favoriser la circulation sanguine. Il peut
également pénétrer la peau en dessous de 0,25 mm, détruisant ainsi le
milieu de vie des bactéries, éliminant l'acné sur la peau, la douleur, la
congestion, ce qui peut rendre la peau apaisante et reposante.

Lumière jaune - Longueur d'onde: 590nm (±5nm)
Il stimulera la lymphe et le système nerveux, qui sont utilisés pour réguler
les muscles et le système immunitaire, ainsi que pour détendre et
restaurer l'équilibre des peaux sensibles.

Lumière rose - Longueur d'onde: 700 nm (±5 nm)
Il favorisera la circulation sanguine, renforcera l'absorption de la solution
de beauté, blanchir la peau, convient à la couleur de la peau foncée.

Cinq modes:

Mode Propre
Nettoie les substances nocives de la peau et les ions
métalliques, réduit la pigmentation, améliore le teint de la
peau, accélère la circulation sanguine et le métabolisme de
la peau

Mode ascenseur
Rétablissez la souplesse de la peau, éliminez les rides,
réglez les muscles et stimulez le système lymphatique,
remodelez la courbe du visage

Mode Lead in Créez un espace entre les cellules en peu de temps,
conduisant efficacement dans l'essence de la nutrition

Mode anti-âge
Favorise la régénération du collagène de la peau, améliore
la vitalité de la peau, compresse la peau, améliore la
relaxation de la peau

Supprimer le mode
acné

Favoriser la circulation sanguine, anti-inflammatoire,
stérilisation, éliminer efficacement l'acné de la peau,
réduire les pores
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7. Temps de soins de la peau
Après la recherche, voici le meilleur moment pour chaque mode d'utilisation:

• Mode Propre
• Mode ascenseur
• Mode Lead in
• Mode anti-âge
• Supprimer le mode acné

minutes Heure par défaut de 5
minutes Heure par défaut de 10
minutes Heure par défaut de 10
minutes Heure par défaut de 10
minutes Heure par défaut de 5

Une fois que vous avez choisi un mode, l’écran LCD en bas du temps
sera basé sur le temps par défaut pour afficher l’état du compte à
rebours, tel que 5 minutes, 4 minutes ... jusqu’à ce qu’il s’éteigne,

Appuyez longuement sur 3 secondes, vous pouvez également
l'éteindre.

5. Méthode d'opération
Après avoir nettoyé la peau, prenez l'essence.
Opérez de bas en haut, de l’intérieur vers l’extérieur de la peau, en
tirant sur la peau pour la déplacer.

Ce produit doit être utilisé en conjonction avec le liquide de beauté. Les
peaux normales doivent être utilisées deux à trois fois par semaine.

6.Fonction de requête de puissance
La puissance est 3 affichage de la grille, affichage de la puissance est la
suivante:

1 Grid Battery Battery remaining capacity： 0-30%
2 Grid Battery Battery remaining capacity： 30%-70%
3 Grid Battery Battery remaining capacity： 70%-100%
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Lorsque la batterie est faible, le coin supérieur droit de l'icône de la batterie
a clignoté. Vous êtes invité à charger le périphérique.

7. Charging

Charging method

• Connectez le câble d'alimentation et l'adaptateur à la base du périphérique
pour le chargement ou connectez directement le câble d'alimentation et
l'adaptateur au périphérique.

• L'icône de la batterie clignote pendant le chargement.

• Lorsque la charge est terminée, l'icône de la batterie redevient normale.

► Produit de maintenance
• Après utilisation, veuillez utiliser du papier, des serviettes ou une chiffon doux
pour nettoyer la tête de l'appareil. Lorsque la saleté est difficile à éliminer,
veuillez utiliser un chiffon doux avec un peu d'eau.

• Lorsque vous n'utilisez pas ce produit pendant une longue période, il est
recommandé de charger l'appareil régulièrement et de le ranger dans un
endroit sec et frais.

• L'appareil n'est pas complètement étanche, veuillez ne pas utiliser d'eau pour
le nettoyer afin d'éviter tout endommagement.

► Problèmes courants et solutions
• Aucun sentiment sur le visage:

1.Veuillez placer la tête d'instrument parallèle au visage.
2. Ajustez la puissance énergétique.

• L’appareil ne fonctionne pas: manque de capacité de la batterie, chargez-la.

• Le niveau d'énergie n'est pas disponible:
1. Parties internes de l'appareil endommagées 2.Bouton coincé
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• Si ce produit ne peut pas fonctionner normalement, arrêtez de l'utiliser,
puis contactez le service après-vente de l'usine.

► Spécification de produit
Tension de charge 5V, 500mA
Heures de charge 2 heures
Capacité de la batterie 3.7V, 1000mAh
Fréquence de vibration 8600 ( ± 10 ) rpm
Net Weight 135g
Charging Base DC 5V 1A

► Garantie du produit
1. La durée de garantie de cet appareil est de 12 mois à compter du jour de
votre achat.

2. En garantie, conformément au manuel et à l’utilisation normale, si le
dispositif présente un défaut de matériau, un problème d’utilisation ou un
problème d’artisanat, nous le réparerons gratuitement.

3. En raison d'un stockage inadéquat, d'un crash, d'un démontage non
autorisé, de la perte normale de la batterie et d'autres causes de défaillance
du produit, ces conditions sont hors de portée de la garantie.

4. Cette carte de garantie ne peut en aucun cas être réémise. Assurez-vous
de la conserver et de la présenter au moment de la garantie. Dans le service
après-vente, s'il y a des problèmes, s'il vous plaît contactez-nous.
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► EINLEITUNG DES PRODUKTS
Dieses multifunktionale Schönheitsgerät verwendet die 4 beliebtesten
Schönheitstechnologien: HF (Radiofrequenz), EMS (Mikrostrom), Akustische
Vibration, LED-Lichttherapie, damit Sie professionelle Hautpflege zu Hause
wie Schönheitsinstitutionen genießen können.

Zur gleichen Zeit studiert unser Unternehmen sorgfältig die fünf wichtigsten
Schönheitsmodi: Reinigen, Heben, Führen, Anti-Aging, Akne entfernen. Sie
können wählen, welcher Modus Ihren Bedürfnissen entspricht, und sich von
den traditionellen, komplexen Modi verabschieden Beauty-Gerät, macht
Ihre Verwendung leichter. Die üblichen Hautpflegeprodukte wirken sich nur
auf die Hautoberfläche aus, unser Gerät kann die tiefe Haut anregen, so
dass Sie die Hautprobleme effektiv verbessern können.

► Packliste
• Benutzer Handbuch x1

• Haupt Körper x1

• USB-Aufladung Kabel x1

• Aufladen Basis x1



Deutsch

34

► PRODUCT SCHEMATIC

Tastkopf für
EMS / RF LED-Licht

LCD Bildschirm

Aufladung Base

Aufladung hafen

► SICHERHEIT VORSICHTSMASSNAHMEN
Bitte lesen Sie diese Sicherheitsvorkehrungen sorgfältig durch und

verwenden Sie das Gerät gemäß der Bedienungsanleitung. Befolgen Sie diese
Vorsichtsmaßnahmen, um sicherzustellen, dass Sie das Gerät ordnungsgemäß
verwenden und Schäden an anderen vermeiden können.

Warnung
• Verwenden Sie das Gerät nicht auf andere Weise als in der

Bedienungsanleitung, da es sonst zu einem Unfall kommen kann.

• Wenn Benutzer an körperlichen, sensorischen und psychiatrischen
Erkrankungen leiden oder dermatologischen Behandlungen unterzogen
werden, verwenden Sie bitte unser Produkt, wenn Sie von einer
bestimmten Person oder verantwortlichen Person (z. B. einem Hautarzt)
überwacht werden.

• Verbinden Sie das Ladekabel nicht mit dem Netzstecker.

Energieniveau Taste Modus
Leistung Taste
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• Zerstören Sie das Ladekabel nicht und biegen Sie es nicht, biegen Sie es
nicht, biegen Sie es nicht, ziehen Sie es nicht an und setzen Sie keine
schweren Gegenstände darauf.

• Wenn Sie das Gerät längere Zeit oder auf falsche Weise verwenden, wird
das Ladekabel beschädigt. Wenn Sie die folgenden Bedingungen
feststellen, beenden Sie die Verwendung des Geräts:
5. Das Kabel darf keine ursprüngliche Form haben.

6. Der Kabelkopf ist beschädigt.

7. Bitte werfen Sie das Gerät nicht ins Feuer.

• Bitte stecken Sie das Gerät nicht ins Wasser und waschen Sie es nicht.
• Bitte geben Sie das Gerät nicht dem Baby und Kind und stecken Sie es

nicht in die Nähe.

Beachtung
• Dieses Produkt ist nur für den täglichen Gebrauch bestimmt. Bitte

zerlegen Sie es nicht, formen Sie es nicht und reparieren Sie es nicht.
• Bitte teilen Sie nicht mehrere Personen dieses Gerät.

• Bitte stellen Sie die Verwendung des Geräts ein und wenden Sie sich an
einen professionellen Arzt, wenn die Haut unangenehm ist.

• Werfen Sie das Gerät nicht zu stark, um eine Beschädigung durch
Kollision zu vermeiden.

• Bitte beenden Sie die Verwendung des Geräts, wenn es beschädigt ist.
• Berühren Sie das Gerät nicht, wenn es sich im Wasser befindet, und

trennen Sie es vom Stromnetz, um einen elektrischen Schlag zu
vermeiden.
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► Produkt Methode verwenden
Vor dem Gebrauch

Stellen Sie sicher, dass das Gerät 2 Stunden aufgeladen ist und
ausreichend Energie hat.

4. Schritte der Verwendung
Bitte drücken Halten Sie die Taste 3 Sekunden lang gedrückt, um das
Gerät einzuschalten, beleuchten Sie den LCD-Bildschirm. Jetzt ist der
Modus einladend. Das heißt, der Dean-Modus. Der Energiepegel ist 1,
die Zeit beträgt 5 Minuten und die Zeit beträgt 5 Minuten Countdown.

5. Energieniveau-Anpassung
In jeder Art von Schönheitsgerät,Sie können drücken Welches Level
wählen, Die Reihenfolge ist von 1 bis 5 Level,Welches wird von der
gezeigt Auf dem LCD-Bildschirm.

Show Energie Ebene:1
Show Energie Ebene:2
Show Energie Ebene:3
Show Energie Ebene:4
Show Energie Ebene:5

6. Beschreibung der Modi
Drücken Sie Um den Modus zu wählen, wenn der Modus ausgewählt
ist, wird auf dem Bildschirm ein angezeigt nach diesemModus, Der
nicht ausgewählte Modus hat nicht .

Mit RF (Radiofrequenz), EMS (Mikrostrom), Akustikvibration und
LED-Lichttechnologie können Sie 5 Schönheitsmodi untersuchen:
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3.1 RF (Radio Frequency) -Funktion

RF ist eine Hochfrequenz- und eine thermische Durchdringungstherapie,
die durch einen RF-leitenden Kopf erfolgt. Er überträgt eine Art
elektromagnetischer Energie, die durch eine Wechselwirkung mit hoher
Frequenz verursacht wird, an den subkutanen Körper. Es kann auch die
Regeneration der Dermiskollagen stimulieren und die Dicke und Dichte
der Dermis erhöhen. Es hebt und füllt Falten, beseitigt die Narben und
gibt der Haut Elastizität und Glanz zurück.

3.2 EMS(Microcurrent) Funktion
Es ist eine spezielle Technologie der elektrischen Perforationsmethode,
und es kann in kurzer Zeit einen Raum zwischen den Zellen schaffen, so
dass das Wesentliche flüssiger Komponenten direkt an die
Hautoberfläche und die Hautschicht abgegeben werden kann, verglichen
mit Lons, seine Fähigkeit ist 10-fach das 1MM von der Hautoberfläche.
4mm ist 25 mal. So kann sichergestellt werden, dass die Essenz effektiv
aufgenommen werden kann.

3.3 Akustische Vibration Funktion
Es kann die Nerven massieren und glätten, die Durchblutung fördern, den
Stoffwechsel beschleunigen und die Haut kompakter machen.

3.4 LED-Licht Funktion
Rot licht - Wellenlänge: 620nm (±5nm)
Es kann die Regeneration von Kollagen fördern, die Haut elastischer
machen und sich für die Entspannung oder faltige Haut eignen.

Grünes Licht - Wellenlänge: 520nm (±5nm)
Es kann Pigmentierung, Verfärbung, Sommersprossen, Sonnenflecken
und Altersflecken lösen. Es kann auch die vorhandene Pigmentierung
verdünnen und reduzieren, die Hautfarbe verbessern und die Haut vor
einer möglichen potenziellen Pigmentierungskrise schützen. Melanin
wächst auf der Oberfläche der Epidermis, grünes Licht kann die
übermäßige Melaninproduktion hemmen und das Pigmentwachstum
verhindern.
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Fünf Modi:

Sauber Modus
Beseitigen Sie schädliche Substanzen in der Haut,
Metallionen, reduzieren Sie Pigmentierung,verbessern
den Hautton, beschleunigen die Durchblutung und den
Hautstoffwechsel

Aufzug Modus
Restore skin flexibility, pulling wrinkles, adjust the muscles
and stimulate the lymphatic system, reshape the face
curve

Führen Sie im Modus Create space between cells in short time, led in the
essence of nutrition effectively

Anti-aging Modus Promote skin collagen regeneration, enhance skin vitality,
compact skin, improve skin relaxation

Akne entfernen
Modus

Promote blood circulation, anti-inflammatory,
sterilization, effectively remove the skin acne, shrink pores

Blaulicht - Wellenlänge: 465nm (±5nm)
Es kann die Bakterien abtöten, die Durchblutung fördern. Es kann auch die
Haut unter dem 0,25MM-Wert durchdringen, Bakterien in lebenden
Umgebungen zerstören, Akne auf der Haut, Schmerzen und Stauungen
beseitigen, wodurch die Haut beruhigend und ruhend wirken kann.

Gelbes Licht - Wellenlänge: 590nm (±5nm)
Es wird das Lymph- und Nervensystem stimulieren, das zur Regulierung der
Muskeln und zur Stimulierung des Immunsystems verwendet wird, sowie
zur Entspannung und Wiederherstellung des Gleichgewichts empfindlicher
Haut.

Rosa Licht - Wellenlänge: 700nm (±5nm)
Es fördert die Durchblutung, stärkt die Absorption der Schönheitslösung
und macht die Haut weiß, für dunkle Hautfarbe geeignet.
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7. Haut pflege zeit
Nach der Recherche ist die folgende Zeit die beste Zeit für jede Verwendungsart:

• Sauber Modus
• Aufzug Modus
• Führen Sie im Modus
• Anti-aging Modus
• Akne entfernen Modus

Standardzeit von 5 Minuten
Standardzeit von 10 Minuten
Standardzeit von 10 Minuten
Standardzeit von 10 Minuten
Standardzeit von 5 Minuten

Wenn Sie sich für einen Modus entschieden haben, basiert der
LCD-Bildschirm am unteren Rand der Uhrzeit auf der voreingestellten Zeit,
um den Countdown-Status anzuzeigen, wie z. B. 5 Minuten, 4 Minuten ...
bis er sich ausschaltet,

Lange drücken 3 Sekunden, kann auch ausgeschaltet werden.

5. Betriebs methode
Nehmen Sie nach der Reinigung der Haut die Essenz.
Arbeiten Sie von unten nach oben, von innen nach außen auf der Haut und
ziehen Sie an der Haut, um sich zu bewegen.

Dieses Produkt muss in Verbindung mit der Beauty-Flüssigkeit verwendet
werden. Die Verwendung normaler Haut ist zwei- bis dreimal pro Woche.

Dieses Produkt muss in Verbindung mit der Beauty-Flüssigkeit verwendet
werden. Die Verwendung normaler Haut ist zwei- bis dreimal pro Woche.

6.Power-Abfrage funktion
Leistung ist 3-Raster-Anzeige, Leistungsanzeige ist wie folgt：

1 Gitter batterie Restkapazität der Batterie： 0-30%
2 Gitter batterie Restkapazität der Batterie：30%-70%
3 Gitter batterie Restkapazität der Batterie： 70%-100%
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Wenn der Akku fast leer ist und die obere rechte Ecke des Akkusymbols
blinkt, werden Sie aufgefordert, das Gerät aufzuladen.

7. Aufladung

Lademethode

• Verbinden Sie das Netzkabel und den Adapter zum Aufladen mit der
Gerätebasis oder verbinden Sie das Netzkabel und den Adapter direkt mit
dem Gerät.

• Das Akkusymbol blinkt während des Ladevorgangs.

• Wenn der Ladevorgang abgeschlossen ist, wird das Akkusymbol wieder
normal angezeigt.

► Produkt Instandhaltung
• Verwenden Sie nach der Verwendung bitte Papier, Handtücher oder ein
trockenes, weiches Tuch, um den Kopf des Geräts zu reinigen. Wenn sich
Schmutz nur schwer entfernen lässt, verwenden Sie bitte ein weiches Tuch
mit etwas Wasser.

• Wenn Sie dieses Produkt längere Zeit nicht verwenden, wird empfohlen,
das Gerät regelmäßig aufzuladen und an einem trockenen, kühlen Ort zu
lagern.

• Das Gerät ist nicht vollständig wasserdicht. Reinigen Sie das Gerät bitte
nicht mit Wasser, um Beschädigungen zu vermeiden.

► Häufige Probleme und Lösungen
• Kein Gefühl im Gesicht:

1.Stellen Sie den Instrumentenkopf parallel zum Gesicht auf.
2. Passen Sie die Energie an.

• Das Gerät funktioniert nicht: Mangel an Batteriekapazität, laden Sie es
bitte auf.

• The energy level is not available: 1. Internal parts of the device damaged
8. Button stuck
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• Wenn dieses Produkt nicht normal funktionieren kann, wenden Sie sich
bitte an den Kundendienst des Werks

► Produkt Spezifikation
Ladespannung 5V, 500mA
Ladezeiten 2 Stunden
Batterie kapazitäty 3.7V, 1000 mAh
Vibration Frequenz 8600 ( ± 10 ) rpm
Nettogewicht 135g
Ladestation DC 5V 1A

► Produkt Garantie
1. Die Garantiezeit für dieses Gerät beträgt 12 Monate und gilt ab dem Tag,
an dem Sie es kaufen.

2. In der Garantie, gemäß der Bedienungsanleitung und normaler
Verwendung, wenn das Gerät Materialfehler aufweist, Probleme und
Bastelprobleme verwenden, reparieren wir es kostenlos.

3. Aufgrund der unsachgemäßen Lagerung, des Absturzes, des unbefugten
Zerlegens, des normalen Batterieausfalls und anderer Ursachen des
Produktfehlers liegen diese Bedingungen außerhalb des Garantieumfangs.

4. Diese Garantiekarte kann unter keinen Umständen neu ausgestellt
werden. Bewahren Sie sie bitte auf und legen Sie sie zum Zeitpunkt der
Garantie vor. Im Kundendienst wenden Sie sich bei Problemen bitte an uns.
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► INTRODUZIONE AL PRODOTTO

Questo dispositivo di bellezza multifunzionale utilizza le 4 tecnologie di
bellezza più popolari: RF (radiofrequenza), EMS (microcorrente), vibrazione
acustica, terapia della luce a led, in modo che tu possa goderti la cura della
pelle professionale a casa come le istituzioni di bellezza.
Allo stesso tempo, la nostra azienda studia attentamente le 5 principali

modalità di bellezza: Pulita, Risagoma, Migliorare I'assorbimento,
Anti-invecchiamento, Rimuovere I'acne, puoi scegliere di utilizzare quale
modalità in base alle tue esigenze, dire addio alle tradizionali e complesse
scelte di modalità beauty device, rendendoti più facile da usare. I comuni
prodotti per la cura della pelle e influiscono solo sulla superficie della pelle,
il nostro dispositivo può stimolare la pelle profonda, in modo da poter
migliorare efficacemente i problemi della pelle.

► Lista imballaggio:
• Corpo principale x1

• Base di ricarica x1

• Cavo di ricarica USB x1

• Manuale utente x1
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► Struttura del prodotto

Testa della sonda
per EMS/RF Luce a led

Schermo LCD

Base di ricarica

Porta di ricarica

► PRECAUZIONI DI SICUREZZA
Leggere attentamente queste precauzioni di sicurezza, quindi utilizzare

il dispositivo secondo il manuale. Per assicurarti di poter utilizzare
correttamente il dispositivo ed evitare danni ad altri, ti preghiamo di seguire
queste precauzioni.

Avvertimento:
• Non utilizzare altri modi oltre al manuale per utilizzare il dispositivo,

altrimenti potrebbe guastarsi e causare incidenti.

• Se gli utenti sono affetti da malattie fisiche, sensoriali e psichiatriche o
sottoposti a trattamenti dermatologici, utilizzare il nostro prodotto
quando si è monitorati da una persona speciale o persona responsabile
(come uno specialista della pelle).

• Non intrecciare il cavo di ricarica sulla spina di alimentazione.

Pulsante di intensità

Pulsante Modalità
/ Accensione
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• Non distruggere il cavo di ricarica e non piegarlo, torcerlo, allungarlo o
aggiungere oggetti pesanti su di esso o metterlo in luoghi ad alta
temperatura.

• L'uso prolungato o errato del dispositivo provoca la rottura del cavo di
ricarica, se trovi le seguenti condizioni, smetti di usare il dispositivo:
8. Il cavo non può avere forma originale.

9. La testa del cavo è danneggiata.

• Non gettare il dispositivo nel fuoco.

• Non immergere il dispositivo nell'acqua o lavarlo.
• Si prega di non dare il dispositivo a neonati e bambini e di metterlo via da

loro.

Attenzione
• Questo prodotto è solo per uso quotidiano, non disassemblare,

rimodellare, ripararlo.
• Non condividere più persone con questo dispositivo.

• Smettere di usare il dispositivo e consultare i medici professionisti
quando la pelle è dolorosa e scomoda.

• Non utilizzare o conservare il dispositivo e i suoi accessori in luoghi umidi
come la doccia.

• Non gettare forte il dispositivo per evitare di danneggiarlo a causa di una

collisione.

• Smettere di usare il dispositivo quando è rotto.

• Non toccare il dispositivo quando è in acqua, e scollegare l'alimentazione,
evitando scosse elettriche.
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► METODO DI UTILIZZO
Prima di usare

Assicurati che il dispositivo abbia caricato 2 ore e abbastanza energia.

9. Passaggi dell'utilizzo

Ti preghiamo di premere e tenerlo premuto per 3 secondi per
accendere il dispositivo, accendere lo schermo Lcd, ora la modalità è di
default (modalità Clean), il livello di energia è 1 e il tempo è lo stato del
conto alla rovescia di 5 minuti.

Premi per scegliere la modalità, quando la modalità è selezionata,
sullo schermo ci sarà una dopo quella modalità, la modalità che non è
selezionata non ha .

8. Regolazione dell'intensità
In qualsiasi modalità del dispositivo di bellezza, puoi premere per

scegliere un livello dal Livello 1 al Livello 5, che viene
mostrato dalla sullo schermo LCD.

Show Intensità di energia :1
Show Intensità di energia :2
Show Intensità di energia :3
Show Intensità di energia :4
Show Intensità di energia :5
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3.1 Funzione RF (Radiofrequenza)

La RF è un'alta frequenza e una terapia di penetrazione termica, che
avviene attraverso la testa conduttiva RF. Trasmette una sorta di energia
elettromagnetica causata da un cambiamento di frequenza ad alta
frequenza nella causa sottocutanea. Può anche stimolare la
rigenerazione del collagene del derma, aumentando lo spessore e la
densità del derma. Solleva e riempie le rughe, elimina le cicatrici e
ripristina l'elasticità e la lucentezza della pelle.

3.2 Funzionalità EMS (Microcorrente)
Può in breve tempo creare spazio tra le cellule in modo che l'essenza dei
componenti liquidi possa essere trasportata direttamente sulla superficie
della pelle e sullo strato dermico, in modo da assicurarsi che l'essenza
possa essere assorbita efficacemente.

3.3 Funzione di Vibrazione
Può massaggiare e lenire i nervi, favorire la circolazione sanguigna,
accelerare il metabolismo, rendere la pelle più compatta.

3.4 Funzione di terapia della luce a LED
Luce rossa - Lunghezza d'onda: 620nm (±5nm)
Può favorire la rigenerazione del collagene, rendere la pelle più elastica,
adatta al rilassamento o all'uso della pelle rugosa.

Luce verde - Lunghezza d'onda: 520nm (±5nm)
Può risolvere pigmentazione, scolorimento, lentiggini, macchie solari e
macchie dell'età. Può anche diluire e ridurre la pigmentazione esistente,
migliorare il colore della pelle e proteggere la pelle da future potenziali
crisi di pigmentazione. La melanina cresce sulla superficie epidermica, la
luce verde può inibire l'eccessiva produzione di melanina, impedendo la
crescita del pigmento.

9. Funzione e Modalità



Italiano

48

Luce blu - Lunghezza d'onda: 465nm (±5nm)
Può uccidere i batteri, favorire la circolazione sanguigna. Può anche
penetrare nella pelle al di sotto di 0,25 MM, distruggendo l'ambiente di
vita dei batteri, eliminando l'acne sulla pelle, il dolore, la congestione, che
può rendere la pelle lenitiva e riposante.

Luce gialla - Lunghezza d'onda: 590nm (±5nm)
Stimolerà la linfa e il sistema nervoso, che viene utilizzato per regolare i
muscoli e stimolare il sistema immunitario, rilassare e ripristinare
l'equilibrio della pelle sensibile.

Luce rosa - Lunghezza d'onda: 700nm (±5nm)
Promuoverà la circolazione sanguigna, rafforzerà l'assorbimento della
soluzione di bellezza, la pelle sbiancante, utilizzato per risolvere il
problema dell'ottusità della pelle.

5 Modalità:

Pulita
Pulisci le sostanze nocive della pelle, gli ioni metallici,
riduci la pigmentazione, migliora il tono della pelle,
accelera la circolazione sanguigna e il metabolismo
della pelle.

Risagoma
Restaura la flessibilità della pelle, tira le rughe,
regola i muscoli e stimola il sistema linfatico,
rimodella la curva del viso.

Migliorare I'assorbimento Migliora l'assorbimento del fluido di bellezza e
rendi la pelle più chiara e più bianca.

Anti-invecchiamento
Promuove la rigenerazione del collagene della
pelle, migliora la vitalità della pelle, la pelle
compatta, migliora il rilassamento della pelle.

Rimuovere I'acne
Promuova la circolazione sanguigna,
antinfiammatoria, sterilizzazione, efficacemente
rimuova l'acne della pelle, restringa i pori.
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10. Usa il tempo

Quanto segue è il tempo di utilizzo consigliato per ciascuna modalità:

• Pulita
• Risagoma
• Migliorare I'assorbimento
• Anti-invecchiamento
• Rimuovere I'acne

Tempo predefinito 5 minuti
Tempo predefinito 10 minuti
Tempo predefinito 10 minuti
Tempo predefinito 10 minuti
Tempo predefinito 5 minuti

Una volta scelta una modalità, lo schermo LCD nella parte inferiore del
tempo si baserà sull'ora predefinita per mostrare lo stato del conto alla
rovescia, come 5 minuti, 4 minuti ... fino allo spegnimento,

Premere a lungo 3 secondi, può anche essere spento.

5. Metodo di funzionamento
Dopo aver pulito la pelle, applicare l'essenza o altri prodotti per la cura
della pelle.
Operare dal basso verso l'alto, dall'interno verso l'esterno della pelle,
tirando la pelle per muoversi.

Questo prodotto deve essere utilizzato con i prodotti per la cura della
pelle o la maschera facciale in modo che la funzione EMS funzioni, l'uso
della pelle normale è 2 o 3 volte a settimana.

6. Come leggere la carica residua della batteria?
La potenza è di 3 display a griglia, come segue:

1 griglia 0-30%
2 griglia 30%-70%
3 griglia 70%-100%

Quando la batteria è scarica, nell'angolo in alto a destra dell'icona
della batteria lampeggia, è necessario caricare il dispositivo.
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7. Come si ricarica?

• Collegare il cavo di alimentazione e l'adattatore alla base del dispositivo
per la ricarica, il pacchetto non include l'adattatore, ma è compatibile con
l'adattatore comune come il caricabatterie del telefono con porta USB..

• L'icona della batteria lampeggia durante la ricarica.

• Quando la carica è completa, l'icona della batteria torna alla normalità.

►MANUTENZIONE DEL PRODOTTO
• Dopo l'uso, utilizzare carta, asciugamani o panno morbido asciutto per
pulire la testa del dispositivo, quando lo sporco è difficile da rimuovere,
provare a usare un panno morbido con un po 'd'acqua.

• Se non si utilizza questo prodotto per un lungo periodo, si consiglia di
caricare il dispositivo regolarmente e di conservarlo in un luogo fresco e
asciutto.

• Il dispositivo non è completamente impermeabile, non utilizzare acqua per
pulire lo strumento per evitare danni.

► PROBLEMI COMUNI E SOLUZIONI
• Nessun sentimento sul viso:

1. Si prega di mettere la testa dello strumento parallela alla faccia.

2. Regola l'intensità energetica.
3. È necessario applicare alcuni prodotti conduttivi per la cura della pelle
per poter sentire lo EMS.

• Il dispositivo non funziona:

Mancanza di capacità residua della batteria, caricarla.

• Impossibile selezionare l'intensità di energia:

• 1. Parti interne del dispositivo danneggiate
2. Pulsante bloccato
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► SPECIFICHE DI PRODOTTO
Tensione di carica 5V,500mA
Tempo di ricarica 2 ore
Capacità della batteria 3.7V , 1000 mAh
Frequenza di vibrazione 8600 ( ± 10 ) rpm
Peso netto 135g
Base di ricarica DC 5V 1A

► GARANZIA DI PRODOTTO
1. This device warranty time is 12 months, and it counts from the day you
buy.

2. In warranty, following the manual and normal use, then if the device
appears materials defect, use troubles and craft problem, we will repair it
for free.

3. Due to the improper storage, crash, unauthorized disassemble, the
battery normal loss and other causes of product failure, these conditions is
beyond the range of warranty.

4. 4. Assicurati di contattarci prima di intraprendere qualsiasi azione di
restituzione: Info@benjastore.com
Si prega di allegare il numero dell'ordine di Amazon, Ti risponderemo e ti
forniremo una soluzione soddisfacente in 24 ore.
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► PRODUCT INTRODUCTIE

Dit multifunctionele schoonheidsapparaat maakt gebruik van de 4 meest
populaire schoonheidstechnologieën:RF (radiofrequentie), EMS
(microstroom), akoestische trillingen, led-lichttherapie, zodat u thuis als
schoonheidsinstituten kunt genieten van professionele huidverzorging.

Tegelijkertijd bestudeert ons bedrijf zorgvuldig de vijf belangrijkste
schoonheidsmodi:clean, Lift, Lead in, Anti-aging, Remove acne, u kunt
kiezen om welke modus te gebruiken op basis van uw behoeften, afscheid
nemen van de traditionele, complexe keuzes van het schoonheidsapparaat
van de modus, waardoor u het gemakkelijker kunt gebruiken.De gangbare
huidverzorgingsproducten hebben alleen invloed op het huidoppervlak, ons
apparaat kan de diepe huid stimuleren, zodat u de huidproblemen effectief
kunt verbeteren.

► PAKLIJST
• Handleiding x1

• Hoofdinrichting x1

• USB-oplaadkabel x1

• Opladen Baseren x1
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► SCHEMATISCH DIAGRAM VAN HET PRODUCT

Sondekop
voor EMS / RF

Energie niveau knop
Mode / Power knop

LED-licht

LCD scherm

Opladen Baseren

Oplaad poort

► VEILIGHEIDSMEDEDELING
Lees deze veiligheidsmaatregelen aandachtig door en gebruik het

apparaat volgens de handleiding. Volg deze voorzorgsmaatregelen om er
zeker van te zijn dat u het apparaat correct kunt gebruiken en schade aan
anderen te voorkomen.

Waarschuwing
• Gebruik geen andere manieren dan de handleiding om het apparaat te

gebruiken, anders kan het defect raken en ongelukken veroorzaken.

• Als gebruikers lijden aan lichamelijke, sensorische en psychiatrische
aandoeningen of dermatologische behandelingen ondergaan, gebruik
dan ons product als u onder toezicht staat van een speciale persoon of
verantwoordelijke persoon (zoals een huidspecialist).

• Touw de laadkabel niet om de stekker.
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• Vernietig de oplaadkabel niet en buig, draai, rek hem niet, voeg er geen
zware dingen aan toe, leg hem niet op een hoge temperatuur, bundel
hem ook niet en verwerk hem niet om dit te voorkomen.

• Als u het apparaat gedurende een lange tijd of op een verkeerde manier
gebruikt, zal de oplaadkabel kapot gaan. Als u de volgende
omstandigheden aantreft, stop dan met het gebruik van het apparaat:

10. De kabel kan geen originele vorm hebben.

11. De kop van de kabel is beschadigd.

• Gooi het apparaat niet in het vuur.

• Plaats het apparaat niet in het water en was het niet.
• Geef het apparaat niet aan de baby en het kind en berg het bij hen op.

Aandacht
• Dit product is alleen voor dagelijks gebruik, niet uit elkaar halen, opnieuw

vormen of repareren.
• Gelieve niet meerdere mensen dit apparaat te delen.

• Stop alsjeblieft met het gebruik van het apparaat en raadpleeg een
professionele arts als de huid pijnlijk en oncomfortabel is.

• Gebruik of bewaar het apparaat en de accessoires niet op vochtige
plaatsen zoals doucheruimtes.

• Gooi niet hard met het apparaat om schade door een botsing te
voorkomen.

• Gebruik het apparaat niet meer als het kapot is.

• Raak het apparaat niet aan als het zich in het water bevindt en koppel de
stroom los om elektrische schokken te voorkomen.
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► HOE HET PRODUCT TE GEBRUIKEN
Let op voor gebruik

Zorg ervoor dat het apparaat 2 uur en voldoende energie is opgeladen.

10.Stappen van gebruik

Druk op en houd deze 3 seconden ingedrukt om het apparaat in te
schakelen, steek het lcd-scherm aan, nu is de modus tevreden, dat is de
decaanmodus, het energieniveau is 1, de tijd is 5 minuten en de tijd is 5
minuten aftellen.

11. Aanpassing van het energieniveau
In elk schoonheidsapparaat kunt u op drukken om te kiezen welk
niveau, de volgorde is van niveau 1 tot 5, wat wordt weergegeven door
de aan.

Show Energie Level:1
Show Energie Level:2
Show Energie Level:3
Show Energie Level:4
Show Energie Level:5

12. Beschrijving van modi

Druk op om de modus te kiezen, wanneer de modus is geselecteerd,
op het scherm zal er een zijn na die modus, de modus die niet is
geselecteerd, heeft geen .

Gebruik RF (radiofrequentie), EMS (microstroom), akoestische vibratie,
ledlichttechnologie om samen 5 schoonheidsmodi te bestuderen:
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3.1 RF (radiofrequentie)Functie

RF is een hoogfrequente en een thermische penetratietherapie, die via
een RF-geleidende kop is. Het zendt een soort elektromagnetische
energie uit die wordt veroorzaakt door hoogfrequente wisselstroom-
verandering naar het onderhuidse weefsel. Het kan ook de regeneratie
van het dermiscollageen stimuleren, waardoor de dikte en de dichtheid
van de dermis toeneemt. Het zal rimpels optillen en opvullen, de
littekens elimineren en de elasticiteit en glans van de huid herstellen.

3.2 EMS(Microcurrent) Functie
Het is een speciale technologie van de elektrische perforatiemethode en
het kan in korte tijd ruimte creëren tussen de cellen, zodat de essentie
van vloeibare componenten direct op het huidoppervlak en de dermale
laag kan worden afgeleverd, in vergelijking met lons is het vermogen 10
keer op de 1 MM van het huidoppervlak. 4 mm is 25 keer. Het kan er dus
voor zorgen dat de essentie effectief kan worden opgenomen.

3.3 Akoestische Trillings Functie
Het kan zenuwen masseren en gladstrijken, de bloedcirculatie
bevorderen, het metabolisme versnellen, de huid compacter maken.

3.4 Led Licht Functie
Rood licht - Golflengte:620nm(±5nm)
Het kan de regeneratie van collageen bevorderen, de huid elastischer
maken, geschikt voor ontspanning of gerimpeld huidgebruik.

Groen licht - Golflengte:520nm (±5nm)
Het kan pigmentvlekken, verkleuring, sproeten, zonnevlekken en
ouderdomsvlekken oplossen. Het kan ook de bestaande pigmentatie
verdunnen en verminderen, de huidskleur verbeteren en de huid
beschermen tegen toekomstige pigmentatiecrises. Melanine groeit op
het epidermale oppervlak, groen licht kan de overmatige aanmaak van
melanine remmen, waardoor de pigmentgroei wordt voorkomen.
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Blauw licht - Golflengte: 465nm (±5nm)
Het kan de bacteriën doden, de bloedcirculatie bevorderen. Het kan ook
de huid onder de 0,25 mm binnendringen, de leefomgeving van bacteriën
vernietigen, acne op de huid, pijn en congestie elimineren, waardoor de
huid rustgevend en rustgevend kan worden.

Geel licht - Golflengte: 590nm (±5nm)
Het stimuleert het lymfe- en zenuwstelsel, dat wordt gebruikt om de
spieren te reguleren en het immuunsysteem te stimuleren, en om de
gevoelige huid te ontspannen en te herstellen.

Roze licht - Golflengte: 700nm (±5nm)
Het bevordert de bloedcirculatie, versterkt de opname van de
schoonheidsoplossing, maakt de huid witter, geschikt voor een donkere
huidskleur.

Vijf modi:

Schone modus
Verwijder schadelijke stoffen in de huid, metaalionen,
verminder pigmentatie, verbeter de huidskleur,
versnellen de bloedcirculatie en het huidmetabolisme

Lift modus:
Herstel de flexibiliteit van de huid, trek rimpels aan,
pas de spieren aan en stimuleer het lymfestelsel, geef
de gezichtscurve een nieuwe vorm

Lood in modus Creëer in korte tijd ruimte tussen cellen, geleid in de
essentie van voeding effectief

Anti-verouderings modus
Bevorder de regeneratie van huidcollageen, verbeter
de vitaliteit van de huid, verdicht de huid, verbeter de
huidontspanning

Acne verwijderen Modus
Bevorder de bloedsomloop, ontstekingsremmend,
sterilisatie, verwijder effectief de huidacne, verklein
de poriën
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13. Huidverzorgingstijd

Na onderzoek is het volgende de beste tijd voor elke gebruiksmodus:

• Schone modus
• Lift modus
• Lood in modus
• Anti-verouderings modus
• Acne verwijderen Modus

Standaardtijd 5 minuten
Standaardtijd 10 minuten
Standaardtijd 10 minuten
Standaardtijd 10 minuten
Standaardtijd 5 minuten

Zodra u een modus kiest, wordt het LCD-scherm onder aan de tijd
gebaseerd op de standaardtijd om de aftelstatus weer te geven, zoals 5
minuten, 4 minuten ... totdat het wordt uitgeschakeld,

Druk lang op 3 seconden, kan ook worden uitgeschakeld.

5. Methode van aanpak
Neem na het reinigen van de huid de essence.
Werk van onder naar boven, van binnen naar buiten de huid en trek aan
de huid om te bewegen.
Dit product moet worden gebruikt in combinatie met de beautyvloeistof,
het gebruik van een normale huid is twee of drie keer per week.

Dit product moet worden gebruikt in combinatie met de beautyvloeistof,
het gebruik van een normale huid is twee of drie keer per week.

6.Power query functie
Power is 3 grid display, power display is als volgt:

1 Grid Battery Battery remaining capacity： 0-30%
2 Grid Battery Battery remaining capacity： 30%-70%
3 Grid Battery Battery remaining capacity： 70%-100%
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Als de batterij bijna leeg is, knippert de rechterbovenhoek van het
batterijpictogram en wordt gevraagd om het apparaat op te laden.

7. Opladen

Oplaad methode

• Sluit de stroomkabel en de adapter aan op de apparaatbasis om op te
laden, of sluit de stroomkabel en de adapter rechtstreeks op het apparaat
aan.

• Het batterijpictogram knippert tijdens het opladen.

• Wanneer het opladen is voltooid, keert het batterijpictogram terug naar
normaal.

► HOE ZORG JE VOOR HET PRODUCT
• Gebruik na gebruik papier, handdoeken of een droge, zachte doek om de
kop van het apparaat te reinigen. Als het vuil moeilijk te verwijderen is,
probeer dan een zachte doek met een beetje water.

• Als u dit product langere tijd niet gebruikt, is het raadzaam het apparaat
regelmatig op te laden en op een droge, koele plaats op te bergen.

• Het apparaat is niet volledig waterdicht. Gebruik geen water om het
instrument te reinigen om schade te voorkomen.

► Veelvoorkomende problemen en oplossingen
• Geen gevoel op gezicht:

2. Plaats de instrumentkop evenwijdig aan het gezicht.
2. Pas het energievermogen aan.

• Het apparaat werkt niet: onvoldoende resterende capaciteit van de
batterij, laad deze op.

• Het energieniveau is niet beschikbaar: 1.Interne onderdelen van het
apparaat beschadigd. 2.knop zit vast.

11.
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• Als dit product niet normaal werkt, stop dan met het gebruik en neem
contact op met de klantenservice van de fabriek.

► PRODUCT SPECIFICATIE
Laadspanning 5V, 500mA
Oplaaduren 2 uren
Batterij capaciteit 3.7V, 1000 mAh
Trillings frequentie 8600 ( ± 10 ) rpm
Netto gewicht 135g
Opladen Baseren DC 5V 1A

► PRODUCT GARANTIE
1. De garantietermijn van dit apparaat is 12 maanden, en deze telt vanaf de
dag dat u koopt.

2. In de garantie, volgens de handleiding en normaal gebruik, en als het
apparaat materiaalfout vertoont, gebruiksproblemen en knutselproblemen
vertoont, zullen we het gratis repareren.

3. Als gevolg van onjuiste opslag, crash, onbevoegde demontage, normaal
verlies van de batterij en andere oorzaken van defecten aan het product,
vallen deze omstandigheden buiten de garantie.

4. Deze garantiekaart kan onder geen enkele omstandigheid opnieuw
worden uitgegeven, bewaar deze en laat deze op het moment van garantie
zien. Neem bij problemen contact met ons op bij de klantenservice.
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► WARRANTY CARD
User Name: _____________________________ (Sir/Madam)
Contact No.:_____________________________
Address:________________________________
Purchase Date:___________________________
Product Mode:___________________________
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